

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Községi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2019. szeptember 18. (szerda) 8 óra

Meghívottak: Bánóczi Margit elnök, Tegzes Endre, Bárdos Iván, dr. Lovas András, dr. Borók György, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Gerely Gábor képviselő, Fodor Attila képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Fülöpp Miklós osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelentek: Bánóczi Margit elnök, Bárdos Iván, Tegzes Endre, dr. Lovas András, dr. Borók György, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Papp István jegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Bánóczi Margit elnök: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy az Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsági ülésen 5 fő jelen van, tehát a bizottság határozatképes. A mai ülésen egy napirendi pontunk van. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs, akkor szavazzunk a mai ülés napirendjéről a meghívóban foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÜGYRENDI, ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI, JOGI ÉS KÜLSŐ KAPCSOLATOK BIZOTTSÁG

21/2019. (IX. 18.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága 2019. szeptember 18-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága úgy dönt, hogy 2019. szeptember 18-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**

Felelős: ÜB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Bánóczy Margit elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Bánóczy Margit elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Bárdos Iván: A módosítással két féle probléma van. Az egyik az elvi kérdés, a másik az teljesen gyakorlati. Az elvi probléma szerintem az, hogy nem biztos, hogy ennek a testületnek még módosítania kell most egy költségvetést. Semmi nem szorít minket, hogy ezt most meg kell csinálni. Nem tartom különösebben helyes gondolatnak, hogy most módosítsunk és majd egy új testületnek részben kész helyzeteket teremtsünk. Ez az elvi része a dolognak, a gyakorlati, hogy a különböző átsorolásoknál én problémát látok. A magam részéről pl. ezt a kosárlabda pályát egyáltalán nem tartom egy jó gondolatnak. De már a költségvetés módosításba bekerült az 5 millió Ft. Azt sem látom át, hogy miért most kell 10 millió Ft-ot átcsoportosítani kátyúzásra. Milyen kátyúzás áll előttünk, amire most azonnal 10 millió Ft-ot csoportosítani kell. Én a magam részéről ezt most nem támogatom.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azzal nem értek egyet, hogy semmi nem szorít, hiszen szeretném, hogyha osztályvezető úr elmondaná, hogy milyen kötelezettségeink vannak az átvezetéssel kapcsolatban. Tehát költségvetést módosítanunk kell, szükséges.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Vannak az Államkincstár által előírt módosítások, mint ahogy említettem, de amit képviselő úr említett, az 5 millió Ft, illetve a 10 millió Ft tartalékból való átcsoportosítása, azt nem az állam írta elő, az javaslat.

Bárdos Iván: De ha mi most szavazunk, akkor ez az egész csomagként kerül elfogadásra. Nyilván nem a kötelezővel van problémám.

dr. Borók György: Osztályvezető úrhoz az a kérdésem, hogy van-e olyan átcsoportosítási kényszer, amelynek határideje október 31. előtti.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A felsoroltak közül a bérkompensáció, a szociális ágazati pótlék, kulturális pótlék már megtörtént, Államkincstár által előírtak, az EP választások lebonyolítása konkrét pénz, ezt már átutalta az Államkincstár. A tavalyi pénzmaradvány előirányzatának rendezése szintén államkincstári előírás, a kiegyenlítő bérrendezési pályázat szintén megnyert pályázat, tehát pénzben már rendeződött. Az 5. és a 6. pontban a tartalékból történő átcsoportosításnál a pénzmaradvány különbözet beemelése és a jólteljesítési biztosíték az megtörtént.

dr. Borók György: Bocsánat. Nem ezt kérdeztem. A kérdés teljesen világos volt. Azt kérdeztem, hogy ezek közül bármelyikre van-e olyan törvényi, jogszabályi határidő, amely október 31. előtti. Igen vagy nem?

Perlaki Zoltán osztályvezető: Olyan nincsen. A legvégső előirányzat módosítás az a zárszámadásig történne meg, aminek a határideje február 28.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Csak egyetlen dolgot kérdeznék, amit nem értek, az a kátyúzás kérdése. Most jelen pillanatban szeptember 18. van, a következő testület feláll, majd utána a következő döntést meghozza novemberben. Mikor akarunk kátyúzni, decemberben? Nagyon sokan jelezték, tudok nem egy, nem két utcát mutatni, ami ezzel kapcsolatosan feladat, és meg kellene tenni. Tavasszal nem történt meg a kátyúzás mindenhol. Csak ezt az egyet kérdezem, a többihez nem kívánok hozzászólni.

dr. Lovas András: Nem akartam hozzászólni, de azért erre muszáj reflektálni. Azért arra lehetett számítani, hogy lesz ősz is, és hogy akkor is kell kátyúzni. Akkor nem értem, hogy miért most jut eszébe az önkormányzatnak, hogy kátyúzni kell, amikor egyébként folyamatosan kátyúzni kell, mert, hogy nincsenek rendben az utak a településen. Nem hiszem, hogy ez túlságosan legitim válasz lenne. Én Bárdos Ivánnal értek egyet ezzel az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Természetesen azért van most szükség kátyúzási pénzre, mert egyszerűen annyira sok a kátyú és annyira rosszak az utak, hogy tavasszal elfogyott a kátyúzásra szánt összeg. De hogyha az Ügyrendi bizottság tagjai kiállnak a lakosság elé, hogy nincs szükség a kátyúzási pénzre, akkor természetesen nem lesz kátyúzásra pénz és azt köszönhetjük az Ügyrendi bizottság tagjainak.

Papp István jegyző: A Képviselő-testület 1. napirendi pontja a streetball pályával kapcsolatos döntés. Ha ott igennel szavaz, akkor az azt jelenti, hogy hozzárendeli az 5 millió Ft önrészt, mert különben az ajánlat nem él. Az a kérdés ott mindenképpen el fog dőlni. Ha ott nemmel szavaz, akkor ki kell venni a költségvetésből, mert indokolatlan átcsoportosítás.

dr. Borók György: Nem szoltam volna hozzá sportügyben, mert mindennek örülünk, ami gyarapítja a települést, viszont azt sérelmezem, hogy amikor én megszereztem, és azt én lobbiztam ki, azt a műfüves focipályát, amit az önkormányzat egyébként teljes mértékben saját sikerének tart a kampányban, ott azért nem tudom, hány kört futottunk azért, hogy egyáltalán meggyőzzük a bizottsági és képviselő-testületi tagokat, hogy az ennél kisebb önrészt valahogy később belerakjuk a tartalékba. Tehát csak azt szeretném mondani, hogy elég sok stációs ügy volt, és ehhez képest a semmiből előjön egy ilyen pályázat és rögtön, hirtelen ugorjunk. Természetesen lehetett volna arról is szakmailag vitatkozni, hogy párhuzamosan az iskolában és mellette is lesz egy ilyen kis méretű kosárlabda pálya. Én nagy kosárlabda fan vagyok egyébként, de azért ez kicsit többet is megért volna, mint hogy így a semmiből kampánytemaként előhozunk ilyen ügyeket. Csak ezt szerettem volna mondani, hogy egyébként szakmailag, sport szempontból örülök minden beruházásnak, ami gyarapítja a települést, de nem így kellett volna.

Tegzes Endre: Az Oktatási bizottság egyértelmű igennel szavazott e napirendi pont mellett, a Pénzügyi bizottság úgy szintén. És azt hiszem, hogy ez a két döntés csak alátámasztja azt, amit jegyző úr mondott, hogy ezért lesz majd szükséges. Az, hogy mennyire lehet ezeket az összegeket szétválasztani, ebben én nem vagyok kompetens.

dr. Lovas András: Csak azért kértem szót, mert el kell mennem, mert 9 órától kezdődik egy tárgyalásom a Kúrián, hogy megköszönjem az elmúlt 5 évben az Ügyrendi bizottság munkáját, a testületnek pedig a következő egy ülésre jó munkát kívánok és remélem, hogy a kampányban, ha lemegy ez a testületi ülés, akkor normális kampányüzenetekkel lehet majd a választásoknak nekifutni.

Dr. Lovas András elment, a jelen lévő bizottsági tagok száma 4 fő.

Bánóczy Margit elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, vélemény. Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet módosításáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága jelen lévő 4 tagja 1 igen, 2 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
ÜGYRENDI, ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI, JOGI ÉS KÜLSŐ KAPCSOLATOK
BIZOTTSÁG**

22/2019. (IX. 18.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottsága Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. sz. módosításának elfogadását nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bánóczy Margit elnök: Köszönöm szépen. A bizottság nem támogatta ezt az előterjesztést. Zárszóként még én is csatlakoznék dr. Lovas Andrásnak, nagyon szépen köszönöm az Ügyrendi bizottság nevében, hogy az Ügyrendi bizottság tagjai is tevékenyen részt vettek ebben a ciklusban, együtt tudtunk azért dolgozni, ha bizonyos dolgokban nem is értünk egyet. Gerely Gábornak is köszönöm, bár nincs már itt. Az önkormányzatnak, a polgármester asszonynak, és mindenkinek, akitől segítséget, támogatást kaptunk.

dr. Borók György: Ledács-Kiss Miklóst is említsük meg, hiszen a ciklus elején ő is részt vett a munkában.

Ügyiratszám: 1/538-6/2019

Bánóczy Margit elnök: Köszönöm szépen. Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, a bizottság nyílt ülését 8 óra 20 perckor lezárom.



Bánóczy Margit
elnök

K.m.f.



Tegzes Endre
tag

